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TRYGGHET 75 | Söderberg & Partners

SWEDEN GREEN BUILDING AWARDS 2023
Nomineringsformulär för Årets BREEAM In-Use-byggnad

Utmärkelsen för Årets BREEAM In-Use-byggnad i Sverige har tagits fram av Sweden Green Building Council (SGBC) med syftet att uppmärksamma goda exempel på projekt som certifierats enligt BREEAM In-Use under det gångna året och samtidigt premiera hållbart byggande i Sverige. 
Den nominerade byggnaden måste ha certifierats enligt BREEAM In-Use mellan den 1 maj 2022 och den 15 september 2023 och vara lokaliserad i Sverige.
Nomineringsperioden pågår fram till den 15 september och ifyllt formulär skickas till marknad@sgbc.se. Samtliga uppgifter är obligatoriska för nominering. Notera att alla delar i formuläret är en grund för bedömningen. Juryn kan återkomma och be om kompletterande uppgifter vid behov. Högupplösta bilder i formatet JPEG som illustrerar byggnaden ska bifogas. Nomineringar måste godkännas av nuvarande fastighetsägare. 
Lämnad information kan komma att offentliggöras och kan komma att publiceras på SGBC:s hemsida. I och med nominering godkänner du att de filmer och bilder samt den text som lämnas in sprids i SGBC:s kanaler.
Projekt som vunnit priset tidigare kan inte nomineras igen.
Juryn utses av SGBC. Juryns beslut är slutgiltigt och kan inte överklagas.
För frågor kring nomineringsprocessen, kontakta Alexandra Kriss, chef kommunikation och medlem, SGBC: alexandra.kriss@sgbc.se
 Sweden Green Building Awards kommer att äga rum den 30 november.
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